



**МІНІСТЕРСТВО  
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 226-24-45, факс: (044) 289-00-98 E-mail: [info@mlsp.gov.ua](mailto:info@mlsp.gov.ua),  
Код ЄДРПОУ 37567866, реєстраційний рахунок 35213015078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

*10.07.2017 № 1847/0/107-17*

На № 364/05/2-17 від 31.05.2017

Про розгляд звернення

**Любешівська районна рада  
Волинської області**

вул. Незалежності, 53,  
смт. Любешів,  
Волинська обл., 44200

Міністерство соціальної політики розглянуло звернення депутатів Любешівської районної ради стосовно низки питань діяльності малого та середнього бізнесу, який надійшов з Кабінету Міністрів України та в межах компетенції повідомляє.

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» № 1774-VIII (далі – Закон) спрямований на вдосконалення законодавства щодо підвищення мінімальних розмірів оплати праці та страхових виплат, економічного та раціонального використання державних коштів та приведення у відповідність до фінансових можливостей положень окремих законів України, а також внесення змін до деяких законодавчих актів з метою створення умов для стабілізації фінансового стану держави та удосконалення окремих положень соціальної політики.

Однією з найбільш визначних проблем у сфері трудових відносин, якій приділяється особлива увага інспекторів праці, та яка потребує вжиття кардинальних заходів на державному рівні, постає легалізація заробітної плати.

Неформальна зайнятість і тінізація заробітних плат є ризиком стабілізації державного бюджету та досягнення цілей реформування системи пенсійного страхування. Існуючий масштаб тонізації ринку праці та наявність налагоджених механізмів легкого виведення «в тінь» заробітних плат негативно позначається на розмірах страхових внесків до Пенсійного фонду України та фондів соціального страхування, а також на обсягах надходження до бюджету податку з доходів фізичних осіб та податку на додану вартість. За таких умов скасування відповідальності може призвести до збільшення масштабів виведення заробітних плат «в тінь», що матиме дестабілізуючий вплив на систему державних фінансів та солідарну пенсійну реформу.

ЛЮБЕШІВСЬКА РАЙОННА РАДА	
(дата)	<i>21.07.2017</i>
(індекс)	<i>17</i>

Положення Закону спрямованні на легалізацію трудових відносин запровадження ефективного контролю за своєчасною і не нижче визначеного державою мінімального розміру оплати праці та належним оформленням трудових відносин.

Для забезпечення ефективного контролю за своєчасною виплатою заробітної плати та її легалізацією Законом передано повноваження із здійснення контролю у сферах зайнятості та оплати праці органам місцевого самоврядування та підвищено розміри штрафних санкцій.

Встановленні розміри штрафів за порушення законодавства про працю відповідають європейській практиці та є превентивним механізмом, який спонукатиме роботодавців дотримуватись законодавства про працю.

**Директор Департаменту  
заробітної плати та умов праці**



**О. Товстенко**